

# 宝鸡两人光荣上榜

本报讯 9月16日,“中国网事·感动2022”三季度网络感动人物评选结果揭晓,此次评选全国共有10位(组)人物当选。其中,由中共宝鸡市委文明办推荐的张凌云和许向东光荣上榜。

张凌云现任凤翔区陈村镇槐北村党支部书记。2011年,24岁的张凌云大学毕业后,选择回到农村发展养猪事业。她把养殖场作为“能源中心”,免费为群众安装输气管道等,为槐北村群众通上了沼气清洁能源,并以补贴的形式,每方沼气仅售1元供给农户,还对全村38户贫困户直接免费供气。多年来,张凌云带领槐北村群众发展种植养殖产业,走出了一条“发展循环农业助力脱贫致富”

的康庄大道。

许向东现任宝鸡第三医院骨科主任。从医30多年来,他始终坚持医者的仁心和善念,在救治病人的同时,想方设法减轻患者负担。2019年10月14日下午3时许,在宝鸡第三医院17楼手术室,许向东正准备给一名85岁的老年患者做右股骨粗隆间骨折手术,突然接到了同事打来的电话,得知他的父亲病危。原来许向东86岁的老父亲不慎摔伤后,一直在医院16楼重症医学科抢救。听闻消息,许向东匆匆来到抢救室见了父亲最后一面,然后强忍着内心的悲痛,返回手术室,坚持给患者做完了手术。

(下转第三版)

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年9月17日  
星期六  
壬寅年八月廿二

陕西一级报纸  
总第10487期 今日四版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

## 落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

### 杨广亭在凤翔区调研时强调

# 筑牢疫情防控屏障 稳步推进经济社会发展

本报讯 9月16日,市委书记杨广亭在凤翔区调研时强调,要坚决筑牢疫情防控屏障,落实落细常态化防控措施,狠抓项目建设、招商引资和产业发展,夯实稳增长惠民生基础,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。市人大常委会主任景耀平一同调研。

在柳林镇,杨广亭详细了解西凤酒城项目规划设计、开工准备等

情况。他强调,要以西凤酒城建设为载体,优化白酒产业资源配置,加快推进产业结构调整和产业链条集聚。要聚力做大龙头、做强主业,提升配套协作能力,建设集制酒、商贸、文化、旅游于一体的产业园区,实现产业规模扩张、产城融合发展。

在虢角镇陕西爱能特乳业有限公司、虢角镇红薯产业科技园,杨广亭了解企业防控措施落实、生产经

营和特色产业发展情况后强调,要立足资源禀赋优势,做强农产品精深加工,不断提高特色农产品的附加值和竞争力,积极培育更多小而美、小而精、小而强的市场主体,建立更加紧密的利益联结机制,更好促进产业发展,带动农民持续增收。

在横水镇宝鸡恒盛达工贸有限公司、陕西国器双力铸造有限公司投资建设的水泵铸件铸造项目现

场,杨广亭要求,要进一步优化营商环境,落实各项助企纾困政策措施,帮助企业解决好用地、用电、用工等困难和问题,推动项目加力提速。要深化改革,创新机制,大力发展园区经济,围绕主导优势产业开展“以商引商”“产业链招商”,巩固拓展产业集聚发展态势,为全市经济高质量发展提供强有力支撑。

本报记者 金森

本报讯 9月16日,市长王勇调研城建重点项目建设情况,他强调,要紧盯时间节点,加快项目建设进度,加力提速推进重点项目建设,不断提升城市形象,增强群众幸福感和获得感。

当天,王勇一行先后来到金台区卧龙寺、宝鸡火车站广场和渭滨区南关路等地,详细查看连霍高速市政化改造、火车站广场改造提升、南关路片区综合开发、打通经二路和新福路“断头路”等项目进展情况,并现场协调解决有关问题。

王勇指出,连霍高速市政化改造、宝鸡火车站广场改造提升、南关路片区综合开发等城建重点项目,既是造福百姓的民生项目,也是关乎城市未来发展的项目,社会关注度高、群众受益面广、建设意义重大。相关区和市部门要明确时间节点,进一步细化时间表、任务图,倒排工期、挂图作战、科学施工、压茬推进,全力加快项目建设进度。要加力攻坚突破,按照各自职责分工,主动担当作为,密切协作配合,加强资源要素保障,合力破解项目推进难题,确保按期建成投用。要统筹规划建设,立足片区整体发展,把城建重点项目与产业发展布局、与城市功能完善、与周边环境提升、与方便群众生活结合起来,同步推进、一体提升,达到实施一个项目、改善片区整体形象的目的,让群众享受到更多城市发展的成果。

市委常委、副市长时镇参加调研。

王勇调研城建重点项目建设情况

# 加快城建项目建设 持续提升城市形象

本报记者 胡红玲

## 同心战疫夺取胜利

本报评论员

人民群众的生命安全和身体健康。连日来,全市8万多名共产党员、非党公职人员等完成在社区报到,被分派到重点点位,广大志愿者、群众也积极参与防疫工作,形成群防群控机制。各个社区及防控点井然有序组织核酸检测的场景,说明我们已经做到了同心同向、同力同行,统一指挥、统一协调、统一调度,唱好了“同心战疫之歌”。经过各级政府、党员干部和群众的共同努力,有效遏制住了病毒传播蔓延的态势。

科学防控,精准施策,拧成“一

股绳”,形成了人人“为疫”而战的格局。我市此次战“疫”,充分依靠了人民群众的力量,发挥了基层党组织的战斗堡垒作用,发挥了党员干部的关键作用,实施网格化管理,把好了每一个防疫关口。各级精准施策,严格落实戴口罩、测温、扫码、一米线等防控措施,抓好“一扫一测三查验”,环境清洁消杀等重点工作,完善应急处置预案,使管控措施细化到了“最后一公里”。全市各县区都迅速、科学、周密地组织了多轮核酸筛查,强化采、送、检、报各环节的衔接,提高检

测效率,加快检测进度,确保应检尽检、不漏一人,以最快速度把潜在风险找出来、管到位,使疫情可防可控,给广大群众吃下了“定心丸”。

如今,我市疫情形势持续好转,请广大市民务必遵守防疫政策,做好个人防护,以文明行为为他人做出榜样,用实际行动给坚守在防疫一线的人员以鼓励。只要每个人都担负起自己肩上的防疫责任,就没有过不去的火焰山。只要听从各级政府的调度安排,调整好心态,就一定战胜疫情赢得胜利!

# 宝鸡：高效统筹疫情防控与经济发展

本报讯 9月16日上午,记者从宝鸡市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)召开的新闻发布会上获悉,9月15日0时至24时,我市无新增新冠肺炎阳性感染者,本轮疫情处置进入扫尾阶段,全市工作重点将转入高效统筹疫情防控和经济社会发展各项工作。

本轮疫情发生以来,市委、市政府迅速启动应急响应,提级指挥、专班推动、市县一体、精准施策,坚持防输入、防扩散、防外溢一体抓、同步推,一日一研判、一日一调度,统筹做好流调排查、隔离管控、核酸检测、社会面管控等工作。各县区闻令而动,尽锐出战,全力做好疫情应急处置和常态化疫情防控。广大医务工作者、疾控工作人员、社区工作者、志愿者和公安干警冲锋在前,夜以继日,连续奋战,阻断疫情传播。9月16日,我市又有3个高风险区调整为中风险区,12个中风险区调整为低风险区。疫情发生后,我市按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求,统筹部署疫情防控和经济社会发展工作。全市规模以上工业企业中,有726户保持正常运行状态,占总数的77.3%;静态管理区内208户规模以上工业企业,有169户实行闭环生产,所有企业均严格落实疫情防控有关规定,未发生疫情传播事件。

(下转第三版)



群众在隔离酒店外排队上车准备回家 杨俊文摄

## 宝鸡高新区疫情防控取得阶段性成果——首批700余群众解除隔离平安回家

本报讯 9月16日,宝鸡高新区首批700余群众解除隔离,高新区管委会安排49辆专车点对点闭环送群众安全回家,并为每户送上了价值30元的爱心物资大礼包。

当天上午10时许,伴随着一辆辆大巴车的驶入,沉寂了一段时间的宝鸡高新区天王镇天王村一下子变得热闹起来,一个个解除集中隔离的群众戴着口罩、拎着行李、有序下车,看着道路两边迎风招展的

红旗,以及村委会广场“欢迎家人归来”的横幅,温暖幸福的感觉萦绕在每一个人的心头。“真没有想到,我刚回到家,就收到了工作人员送来的爱心物资大礼包,里面有馒头,还有各种蔬菜。”天王镇天王村11组村民张军录激动地对记者说,村干部告诉他,这是高新区管委会给解除集中隔离群众准备的,保障他们没有后顾之忧,快速恢复正常生活。

隔离人员安全回家的背

后,是宝鸡高新区迅即反应科学果断处置、全力做好疫情防控的成果,是广大干部群众齐心协力、日夜坚守与奉献的结果。记者了解到,本轮疫情发生后,宝鸡高新区迅速梯次启用集中隔离酒店,并在每个隔离酒店成立一个工作专班,负责保障隔离人员的日常生活。工作专班除了为隔离人员提供一日三餐和日常用品外,还妥善解决隔离点群众反映的各项合理需求。

(下转第三版)

## 聚焦问题抓整改 锤炼作风显担当 市政协召开作风建设专项行动动员会

本报讯 9月15日下午,市政协召开作风建设专项行动动员会,会议对市政协推进清廉宝鸡建设、强化激励约束推动作风建设、作风建设专项行动进行了安排部署。市政协主席刘荣贤主持会议并讲话。

会议要求,市政协全体党员干部要在提高站位、深化认识上抓落实,深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示精神,全面落实省、市委关于作风建设的部署要求,以过硬作风推动高效履职、服务高质量发展,为加快建设副中心、全力打造先行区贡献力量。

会议强调,要在突出重点、强力推进上抓落实,对标市委“十个坚持、十个反对”和“六项要求”,围绕“五个聚焦”真查实查,建立问题台账,列出整改清单,抓实“规定动作”,探索“自选动作”,确保作风建设走深走实。要在结合职能、深化融合上抓落实,把作风建设与年度17项协商任务、“书香政协”读书活动、“委员活动日”系列活动、优势装备制造产业集群建设等履职任务、中心工作结合起来,扎实开展“强素质、树形象、做表率”主题实践活动,以履职实效检验作风建设成效。

市领导高宏真、张德科、张新科、明涛、张建科、张南参加会议。

本报记者 张家旗